

# «КУБАНЬЭНЕРГО»: МОЩНОСТИ ДЛЯ НОВЫХ ОБЪЕКТОВ АПК

Специалисты ОАО «Кубаньэнерго» обеспечили технологическое присоединение энергопринимающих устройств мясоперерабатывающего комплекса одного из ведущих предприятий агропромышленного комплекса Республики Адыгея по производству свинины – ЗАО «Киево-Жураки».



**Д**ЛЯ ПОДКЛЮЧЕНИЯ НОВОГО потребителя на высоковольтной подстанции «Промсточная», расположенной в черте республиканской столицы – городе Майкопе, энергетиками филиала ОАО «Кубаньэнерго» «Адыгейских электрических сетей» выполнен комплекс организационных и технических мероприятий по выдаче необходимой новому предприятию энерго мощности объемом порядка 1,3 мегаватта. Мясоперерабатывающий комплекс построен по современным стандартам и отвечает всем санитарно-эпидемиологическим требованиям. Производственная мощность нового комплекса составляет от 500 до 700 голов в смену.

## «КУБАНЬЭНЕРГО» ПРИВЛЕКАЕТ ЧАСТНЫЕ ИНВЕСТИЦИИ

Как сохранить эффективность работы компании при нынешней экономической конъюнктуре? Этот вопрос актуален сегодня для предприятий и организаций любых форм собственности, сфер деятельности, а также производства товаров или оказания услуг. Привлечение частных инвестиций в отрасль в непростых экономических условиях наглядно демонстрирует пример ОАО «Кубаньэнерго» (входит в группу компаний «Россети») по заключению энергосервисных контрактов в рамках автоматизации учета электроэнергии.

ОАО «Кубаньэнерго» разработан и заключен первый в РФ инновационный энергосервисный контракт в форме оказания услуг по снижению потерь путем автоматизации учета электроэнергии.

На сегодняшний день компания заключила три подобных энергосервисных договора общим объемом инвестиций 771 млн. руб. на установку 40,5 тыс. точек учета.

**- По инициативе «Кубаньэнерго» подготовлены и проходят согласование в ОАО «Россети» еще 13 проектов второй очереди энергосервисных контрактов, которые охватывают более 75 тыс. точек учета. Объем инвестиций по этим контрактам составит 2,3 млрд. руб., – отметил первый заместитель генерального директора ОАО «Кубаньэнерго» – директор филиала «Сочинские электрические сети» Эдгар Армаганян. – Первые итоги реализации энергосервисных контрактов, которые были заключены нами ранее, подтвердили снижение фактических потерь по объектам внедрения до минимального уровня – 9–10%.**

